

160703

19

29

Прежде чем допустить меня к девушкам из группы «Поющие вместе», их продюсер Николай Гастелло решил провести вводную беседу. А чтобы я его ни с кем не перепутала, предупредил:

- Узнать меня не трудно. Рост - 180, вес - 130, лысый.

Персонаж и впрямь колоритный. Внук Героя Советского Союза Николая Гастелло, который направил горящий самолет на колонну фашистов. В политических кругах известен как пиарщик и на любую тему может говорить часами. 3 года работал в прокуратуре Москвы, 5 лет был пресс-секретарем Верховного суда. С этой должности Николай и окунулся в омут шоу-бизнеса с популярным хитом «Хочу такого, как Путин».

Лизнувшие кого?

Песенка про президента реакцию вызвала неоднозначную. Кто-то счел ее ироничной и прикольной, кто-то увидел неприкрытый подхалимаж и кремлевский заказ. А радиостанция «Серебряный дождь» наградила группу «Серебряной калошей» и званием «Лизнувшие вместе» за удачный линзинг в нужном месте и в нужное время. Но «Поющие...» даже не обиделись.



Яна Козлова (слева) и Ира Козлова ради встречи с президентом готовы даже в партию вступить.

ВНУК НИКОЛАЯ ГАСТЕЛЛО ИДЕТ НА ПОДВИГ РАДИ ПУТИНА

Группа «Поющие вместе» готова сражаться с абортами, пивным алкоголизмом и олигархами

- Лучше лизать, чем чего другое, - заявил при встрече Николай и пояснил свою позицию: - На блатном жаргоне лизнуть - значит быть в доле.

- Так вы тоже хотите быть в доле? - Мы поем попу с содержанием. Наша группа социально-идеологическая. Раньше были комсомол и пионеры. Гениальные структуры. За внеш-

ней мишурой был огромный пласт базисных ценностей. А как заниматься идеологией сегодня?

- Неужели создавать поп-группы и петь песни, прославляющие президента?

- А почему бы нет? Например, в Америке патриотизм моден. С точки зрения пиара очень правильно и эффективно. Во Франции модно говорить по-французски. Все страны объявляют модным нечто такое, вокруг чего можно объединить нацию.

- А в России это нечто - Путин?

- Наш президент - культовая личность. Он - олицетворение мечты для многих россиянок. Не пьет, сдержанный, аккуратный, всегда опрятно одет...

- Ну за этим-то уж есть кому следить,

- я попыталась было поухитить, но Николай был так увлечен своей песней о главном, что даже меня не услышал.

- ... У него двое детей.

Иногда бывает резким. Но в меру. Но президент - лишь пример. Мы же задумали наш проект, чтобы пропагандировать базовые ценности.

- И какие же это ценности, кроме ВВП?

- У нас есть песня о вреде аборт. Есть хит «Вкладывай здесь», адресованный олигархам, которые должны возвращать вывезенные деньги в Россию. Или вот еще веселенькая: «Если бы не пиво, все бы в жизни было». На нее нас подвиг Онищенко, главный санитарный врач.

- Неужели вы даже пиво не пьете?

- Пью, но редко. Пивной алкоголизм страшен не только ширрозом печени. Пьющие пиво теряют интерес к жизни, - глубокомысленно изрек Коля.

Наши женщины - зашибись!

- А главный шедевр, который мы готовим, будет о том, что в России самые лучшие заводы, плотины, реки, леса, самые храбрые пограничники и десантники, а самое лучшее, что у нас есть, - женщины. В общем, зашибись!

- Насчет женщин, рек и лесов я согласна. Но с заводами-то у нас полный швах.

- Это не важно. Песня-то будет о женщинах.

- Песни, как я понимаю, высококачественные.

- А разве глупые? Например: «Я видела его вчера в новостях, он говорил, что мир на распутье».

Гениально. Кстати, все песни для нас пишут Александр Елин и Кирилл Калашников.

- А как президент относится к вашему творчеству?

- Он слушал песню про себя и очень смеялся. Сказал, что не против встретиться с симпатичными девушками, которые ее поют. Теперь нам надо заслужить встречу с президентом социально значимыми песнями.

- Девочек вы где нашли?

- Проводили жесткий кастинг. Девочки нужны были не просто симпатичные и с голосами, но с мозгами и хорошие. Иначе мы бы не доверили им песню про Путина. Зовут их Яна и Ира Козловы. Однофамилицы. Яна в этом году окончила «Плешку», «Финансовый менеджмент». Ее папа пел в «Песнярах». Ира перешла на 5-й курс Института культуры. Она - режиссер-постановщик массовых мероприятий.

Заблудились в министрах

Девочки впрямь оказались хорошими. Не пьют, не курят, не матерятся.

- Вам самим нравятся песни, которые вы поете? - спросила я Ирину, пока Яна записывалась в студии.

- Конечно.

- А как реагируют близкие, друзья?

- У мамы был шок. Но песня про Путина ей понравилась. Часть знакомых отказываются слушать наши песни, а другие поют их в караоке. Одна моя подружка просто с ума сходит и всем заявляет: «Хочу такого, как Путин».

- А моему молодому человеку это не нравится. Он подшучивает: «Когда встречаетесь с Путиным?» А я отвечаю: «Мы все равно с ним встретимся», - вставляет Яна и снова убегает в студию «сражаться» с олигархами. А Ирина восхищается президентом:

- Он такой молодой, умный. На него приятно смотреть, приятно слушать. Мне бы очень хотелось с ним встретиться. Пообщаться, пожать ему руку. Ведь это не каждому дано.

- А с Абрамовичем вы попали в точку, - пытаюсь «переключить» Ирину.

- А что случилось? - удивляется девушка.

- Купил «Челси». Английскую футбольную команду. А его обвиняют в том, что вложил деньги не туда, куда надо.

- Тогда да, мы вовремя выступили.

- А, кроме Путина, есть еще достойные политики?

- Лужков. Он такой неподдельный.

- А другие лидеры партий? Грызлов, например?

- Грызлов... - задумывается Ирина, - это... министр?

- Да-да, глава МВД.

- Такой седоватый? Да, тоже очень приятный.

- А Шойгу?

- Шойгу? - снова теряется Ира.

- Глава МЧС.

- А, тоже ничего... Просто их так много. А я редко смотрю телевизор.

- А про такого, как Касьянов, вы могли бы спеть?

- Нет, про Касьянова мы петь не будем, - приходит на помощь Ирине Яна, - герой у нас сегодня один - это Путин.

- А главное, девочки,

его ни с кем не перепутать.

Ольга ВАНДЫШЕВА.

Фото Рамиля ГАЛИ.



Внук Героя Советского Союза летчика Гастелло: - Путин - мечта россиянок.

Гастелло Николай